

Zatvorenie slobodárky, saŕahuje sa Centrum voŕného ŕasu

Wednesday, 04 May 2011

V apríli sa konalo valenie zasadnutie mestského zastupiteľstva. Na zasadnutí sa rozhodlo o ŕahovaní CVĀĀ, ako o zatvorení slobodárky; koncom mesiaca. Rokovalo sa aj o probléme lekární a aj o zatvorení daŕového a colného úradu.

Na ŕiatku schôdze sa k dvom bodom rokovania o ŕinnosti taxikárov a o návrhu nariadenia na udržanie poriadku na verejných priestranstvách vyjadril hlavný prokurátor. Miestne nariadenia musia byŕ v súlade so zákonom a mal výhrady aj voŕi formálnej stránke. Z toho dôvodu sa preto v danej záležitosti nehlasovalo, návrh o taxikároch Mestský úrad prepracuje. Mnohé príspevky tlmočili problémy občanov. Poslanec Jozef Slabák hovoril o zakázaní vodičov psov na detské ihriská, ako hovoril Bohumil Tobáň, detské ihriská používajú aj alkoholizujúca mládež, naŕ; tu uŕ; aj ihlu. Podľa slov primátora Jána Oravca, dávnejšie boli vyložené zákazové tabule, ktoré ŕasom zmizli, aj mestská polícia má na stole niekoľko prípadov týkajúcich sa používania alkoholu mladistvými. Mokus Ondrej sa pýtal na uŕ; spomínaného investora. Podľa Oravca zatiaľ nepadlo rozhodnutie, odpoveď sa stále posúva na neskôr. Spomenulo sa aj zániknutie daŕového a colného úradu. Primátor priznal, zrušenie úradov je z dôvodu zániknutia závodu reálne. Uŕ; nemajú taký veľký obrat, museli by sme cestovať 50 km do Nových Zámkov. Mokus pripomenul aj ŕahajúcu sa problematiku lekární na poliklinike. Ako vieme, ŕupa vypísala konkurz na prevádzku lekární, ktorú vyhrala nová firma. Kvôli zmenám bola lekáreň na poliklinike zatvorená niekoľko týždňov. Pritom v meste boli otvorené aj ŕ;tyri. V polovici apríla bolo zariadenie opäť v prevádzke, problém je, ŕe nemá uzavreté zmluvy s poisťovňami a zásoby liekov sú nedostatočné (situácia sa od napísania článku mohla zmeniť!). V apríli sa začne plávanie výtlkov na vozovkách. Zoltán Csepregi kritizoval prácu Mestskej polície, nadhodil aj dopravný problém, podľa ktorého by mala byŕ na úseku smerom zo ŕ;úrova do Kamenice pri záhradkách znížená rýchlosť. Zdôvodnil to veľkým množstvom cyklistov a autami parkujúcimi pri ceste, ktoré neraz spôsobujú problém v premávke. Riešením bolo vysunutie tabule ŕ;úrova o 100 - 150 metrov ďalej, tým by autá museli dodržiavať povolenú rýchlosť. Ján Oravec sčúbil, ŕe problém predloží Slovenskej správe ciest. O túlavých psoch hovoril Miroslav Chalmovský. Mestská polícia sa zaoberá problémom, spomenulo sa aj vytvorenie útulku. Dvoh policajtov by vykolili na odchyt psov. Odchyt nie je jednoduchá úloha. Chalmovský pripomenul aj cestu pre cyklistov, projekt cesty je hotový, podľa plánov sa má napojiť na medzinárodnú cyklistickú cestu. František Árendáš sa zaujímal, ŕi sú v pláne schody z korza pri Dunaji na most Márie Valérie, preto ŕe zatiaľ je to možné iba veľkou obchádzkou. Odpoveď Oravca: premýšľajú nad tým, momentálne je to otázka peňazí. O rozpočte z roku 2010 vysvitlo, rok bol uzavretý so 438 tisíc eurým mínusom, ŕo podľa vzniknutej situácie hodnotili ako prijateľný výsledok, ktorému podarilo zrealizovať pomocou rôznych finančných operácií. Podľa slov Lászla Szigetiho sa treba zaoberať rozpočtom na rok 2011, preto ŕe od ŕ;úrova dostávame ŕoraz menej financií a tým sa finančné možnosti mesta znižujú. Slobodárku zatvoria koncom apríla. Kvôli neplatiťom vznikol 97 tisíc eurý mínus. Momentálne má 37 obyvateľov, veľká ŕas ŕe nie je zo ŕ;úrova. Jedným z hlavných bodov zasadnutia MZ bola problematika Centra voŕného ŕasu. Ako vysvitlo, o prázdnu budovu ŕ;úrova na Rákócziho ulici sa zaujíma Prešovská vysoká ŕkola. V ŕ;úrove by otvorila vysunuté pracovisko. Kým sa vysoká ŕkola nerozhodne, nebolo by rozumné nasŕahovať do budovy CVĀĀ. Ako riešenie navrhol Zoltán Csepregi, doasne nasŕahovať CVĀĀ do základných ŕkôl. S otvorením vysokej ŕkoly v ŕ;úrove sú mnohí skeptickí, ako o tom hovoril László Szigeti, bývalý minister ŕkolstva, je márnomyseľné dúfať, ŕe sa do júla nasŕahuje do spomínaných priestorov ŕkolská inštitúcia, tú treba najprv akreditovať. Navyše je to o to náročnejšie, ŕe Ministerstvo ŕkolstva pracuje na znížení počtu vysokých ŕkôl a univerzít. Nakoniec zastupiteľstvo odsúhlasí ŕahovanie CVĀĀ do základných ŕkôl na Adyho ulici. Presŕahovanie sa musí uskutočniť do 15. júla.

K.-Sz.Ē. (preklad g.p.)